         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 44==================   
Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Wachholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e o Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 43/2025; Leitura da ata Audiência Pública 16/2025; Leitura da mensagem do Projeto de Lei 167/2025 do Executivo; Leitura das Emendas Impositivas; Leitura da mensagem do Projeto de Lei 07/2025 do Legislativo; Leitura do Oficio da junta de serviço militar. Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar 03/2025 do Executivo; Analise e Votação do Projeto de Lei 06/2025 do Legislativo; Analise e Votação das Proposições 174, 180, 181 e 183/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2025. Altera o artigo 102, caput, bem como o § 1º e o § 2º, da Lei Complementar nº 12, de 19 de novembro de 2009, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Arroio do Padre. O Vereador Edegar Henke fez o pedido de retirada do Projeto, por não cumprir o interstício de dez dias entre as votações, sendo o pedido aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Após colocou em discussão e votação o seguinte Projeto de Lei do Legislativo:  PROJETO DE LEI Nº 06, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2025. Padronizar e organizar o acondicionamento de resíduos sólidos domiciliares em todo o Município de Arroio do Padre, abrangendo tanto a área urbana quanto a rural e da outras providências. O Presidente pediu ao relator da CCJ Vereador Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Em seguida colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 174/2025 – Vereador Ilvo Buchweitz - Requer retirada de lombada, próximo a entrada de Erceu Neuschrank na estrada Picada Chaves. PROPOSIÇÃO 180/2025 – Vereador, Edegar Henke - Requer a implementação a nível municipal da Lei n° 15.250 de 03 de novembro de 2025, que formaliza o reconhecimento dos condutores de ambulância com integrantes da área da Saúde. PROPOSIÇÃO 181/2025 – Vereador, Edegar Henke - Requer estudo de viabilidade de colocação de redutores de velocidade (lombada modular de borracha ou plástico), na Av. dezessete de abril (área municipalizada da ERS 737) próximo a igreja Gideões Missionários. PROPOSIÇÃO 183/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer colocação de uma luminária pública na Rua 29 de Abril, Bairro Cerrito, em frente à residência do Sr. Vilson lemke. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, antes de fazerem o uso da palavra foi lida as emendas impositivas. Após o Presidente chamou o primeiro Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida parabenizou o Sport Club Arroio do Padre pelo Vice-campeonato. Sanou uma duvida sobre o Projeto de Lei complementar 02. Após comentou sobre a Audiência Pública referente ao Turno Integral, realizada no dia 27 de novembro. Comentou sobre uma fala do Vereador Adavilson Kuter Timm na sessão passada, referente ao regimento interno desta casa, e terminou sua manifestação abordando sobre as emendas impositivas, registrando que havia consenso inicial dos vereadores para destinar parte dos recursos à compra de uma ambulância, porém houve posterior desistência da bancada do PP. Diante disso, informou que o Vereador, juntamente com os Vereadores da bancada do União, decidiram destinar todas as suas emendas para a aquisição da ambulância. Em seguida o Presidente chamou o próximo Vereador inscrito, Vereador Rafael Einhardt Rutz, que inicialmente saudou a todos, em seguida parabenizou o Sport Club Arroio do Padre pelo Vice-campeonato. Após comentou sobre a Audiência Pública referente ao Turno Integral. Agradeceu a Secretaria de Obras pela tentativa de realização do seu pedido e fez outro pedido sobre o calçamento na Rua Imigrantes, e terminou sua fala agradecendo a aprovação do Projeto de Lei de sua autoria. Sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e sete minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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